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Přehled změn IS DMVS ve verzi 1.8 
 

Dokument popisuje změny IS DMVS implementované ve verzi 1.8 oproti poslední instalované verzi 

1.7.4. První část obsahuje přehled změn v Portálu DMVS, druhá část se týká změn ve webových 

službách. 

 

1. Popis změn v Portálu DMVS ve verzi 1.8 
 

1.1. Správa subjektu 

Na kartě „Správa subjektu“ v záložce „Informace“ při nahrávání certifikátu se uživateli (po rozkliknutí 

tlačítka „Nahrát certifikát“) vyobrazí možnost nahrání certifikátu s novou funkcí zobrazení obsahu 

daného certifikátu. Uživatel má tak možnost zjistit, zdali nahrává dle návodu správnou (veřejnou) část 

certifikátu, nikoliv soukromou. 

 

V záložce „Zakladatelé“ došlo k přidání nové funkcionality týkající se zakladatelů – uživatel má možnost 

zjistit, které subjekty byly subjektem pověřeny do role zakladatele (záložka „Zakladatelé subjektu“). 

V rámci této záložky má uživatel také možnost vybraného zakladatele odebrat. 
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Zároveň má uživatel možnost zjistit, kým byl aktuální subjekt pověřen do role zakladatele (záložka 

„Zakladatel pro subjekty“). V rámci této karty je rovněž možné filtrovat subjekty podle skupiny prvků, 

tzn., uživatel má možnost zjistit, pro které subjekty je jeho subjekt zakladatelem pro konkrétní skupinu 

prvků.  

 

V záložce „Uživatelé“ byla přidána nová funkcionalita pro odebírání jednotlivých rolí pověřených 

uživatelů. Pokud má tedy uživatel přiřazeny role „Správce profilu“, „Zapisovatel“, „Čtenář“, je možné 

některou z nich odebrat. Odebrat lze i více rolí najednou. 
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1.2. Části DTI 

Při zakládání nové části DTI byla upravena funkcionalita výběru subjektu do role vlastníka, správce, 

provozovatele. V případě, že je uživatel v roli VSP, systém jeho profil vyobrazuje na prvním místě, 

uživatel tedy nemusí při výběru svého profilu zadávat klíčová slova. 

 

 
 

V rámci karty „Části DTI“ byla upravena funkcionalita filtrování dle názvu subjektu a jeho rolí. Uživatel 

v rámci karty už nemá k dispozici našeptávače pro vlastníka, správce, provozovatele a vyjadřovatele; 

nově zadá pouze název subjektu a vedle názvu subjektu vybere roli, kterou chce pro daný subjekt 

filtrovat (lze vybrat několik filtrů najednou – např. správce, provozovatel).  
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Po rozkliknutí detailu části DTI jsou nově dostupné informace „Datum a čas založení“ a „Založeno 

uživatelem“, kde budou zobrazeny informace, kdy a který uživatel příslušnou část založil. Do informací 

o části DTI byla rovněž doplněna informace „Administrátor“. 

 

 
Uživatel má při rozkliknutí detailu části DTI na kartě „Vyjadřovatel“ možnost odebrat vyjadřovatele pro 

konkrétní část DTI.  
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1.3. Rozsahy editace DTI  

Stejným způsobem jako u částí DTI při definování nového rozsahu editace DTI při vyplňování vlastníka, 

správce či provozovatele uživatel vidí při rozkliknutí našeptávače svůj profil na prvním místě – nemusí 

tedy zadávat žádná klíčová slova. 

 

 
 

Na kartě „Rozsahy editace DTI“ došlo ke stejné úpravě funkcionality filtrování - dle názvu subjektu a 

jeho rolí - jako u částí DTI. Uživatel (stejně jako v částech DTI) zadává pouze název subjektu a k němu 

vybere příslušnou roli, podle které chce definované rozsahy editace DTI filtrovat.  

 

Do dialogu rozsahu editace DTI byla přidána také funkcionalita s názvem „Subjekty“, kdy při kliknutí na 

tlačítko „Subjekty“ uživatel vidí všechny subjekty, u kterých je pověřen editovat rozsahy editace DTI. 
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Do detailu rozsahu editace DTI byly (stejně jako u částí DTI) přidány informace „Administrátor“, „Datum 

a čas založení“ a „Založeno uživatelem“. 

 

Na záložku „Editoři“ byla přidána nová funkcionalita pro odebrání editorství ze strany administrátora 

rozsahu editace DTI. 

 

 

 
 

1.4. Mapový portál 

V rámci mapového portálu DMVS byly provedeny tyto úpravy: 

 funkce „Informace o prvcích“ vypisuje další položky, zejména název subjektu vlastník, správce 

a provozovatel, 

 podkladové mapy a plošné prvky ZPS a DI mají nastavenou průhlednost, 

 ZPS je doplněna o vrstvu ploch v šedých odstínech, 

 mapová kompozice DI umožňuje vypínání vrstev DI druhé úrovně, 

 mapová kompozice TI umožňuje vypínání vrstev TI druhé úrovně. 

 

1.5. Zpřísnění pravidel pro validaci názvu souborů  

Z důvodu problémů na straně krajských IS DTM  při příjmu souborů s nestandardními názvy během 

prvních týdnů ostrého produkčního provozu bylo přistoupeno k zavedení validačních pravidel názvu 

souboru:  

 délka názvu souboru včetně přípony musí být menší než 128 znaků, 

 název souboru nesmí začínat tečkou, 

 název souboru nesmí obsahovat tyto uvedené znaky 

 / (forward slash) 

 < (less than) 

 > (greater than) 

 : (colon) 

 " (double quote) 

 \ (backslash) 

 | (vertical bar or pipe) 

 ? (question mark) 

 * (asterisk) 

 ~ (tilda). 
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2. Změny ve webových službách IS DMVS ve verzi 1.8 

Přehled změn ve webových službách IS DMVS je obsažen v dokumentu 

CUZK_DMVS_prehled_zmen_WS.pdf, který je součástí dokumentace služeb (v rámci balíčku 

publikovaného na webových stránkách ČÚZK zde: https://www.cuzk.cz/DMVS/Popis-rozhrani/Popis-

sluzeb/CUZK_DMVS_dokumentace_sluzeb.aspx).  

Ve verzi 1.8 jsou oproti předchozí verzi 1.7.4 přidány tyto tři nové služby: 

 R18d - Služba pro čtení pověření zakladatelem – služba umožňuje získat informace o pověření 

daného subjektu zakládat části nebo rozsahy editace DTI za VSP.  

 R36 - Služba pro čtení seznamu subjektů DMVS – tato služba umožňuje získat seznam všech 

subjektů IS DMVS (nehledě na jejich příslušnost v registrech) včetně jejich ID v rámci IS DMVS 

pro potřeby volání dalších služeb, které mají ID subjektu jako parametr. Služba rovněž 

umožňuje získat informace o konkrétním subjektu. Služba je rozdělena na 3 operace, kdy každá 

na základě vstupu vrací informace o subjektech. Službu je oprávněn volat jen IS DTM krajů 

a SVÚ. 

 R37 - Služba pro odebírání změn – služba nabízí možnost číst seznam se záznamy o změnách 

provedených v IS DMVS. Nabízí informace o změnách subjektů (registrace, změna údajů, 

změna stavu). Služba je rozdělena na 2 operace pro získání informací o změnách. Službu je 

oprávněn volat jen IS DTM krajů a SVÚ. 

 

3. Kontakt na technickou podporu 

V případě dalších dotazů nebo zjištění nesrovnalostí se můžete obrátit na technickou podporu IS DMVS. 

Podpora je dostupná prostřednictvím Helpdesku ČÚZK - použijte kontaktní formulář na adrese 

https://helpdesk.cuzk.cz/ s nastavením oblasti DMVS/DTM. 

 

https://www.cuzk.cz/DMVS/Popis-rozhrani/Popis-sluzeb/CUZK_DMVS_dokumentace_sluzeb.aspx
https://www.cuzk.cz/DMVS/Popis-rozhrani/Popis-sluzeb/CUZK_DMVS_dokumentace_sluzeb.aspx
https://helpdesk.cuzk.cz/ehd/vytvorPozadavek

